

Memoriu

Omorat complet de judecătoari;

Doamna Președinte, scriu următoarele deoarece consider, având în vedere situația de față, că nu voi putea transmite în ultimul meu cuvânt azi în situația judecării pe fond a cauzei. (Sper să fie cât se poate de lizibil ce scriu și rog a se citi până la capăt pentru că consider că prin ele ce urmăzătoare să conturez persoana mea cât de bine se poate și va ajuta la individualizarea soluționării cauzei.)

În primul rând vreau să spun că acest memoriu este scris la inițiativa mea fără nicio sursă de inspirație decât viața mea și detaliile de ei.

I Cine sunt eu?

Mă numesc Păscu Matei Vlad, m-am născut și sunt originar din București.

Până la vârsta de 5 ani am fost crescut de bunici în Târgoviște iar pe urmă m-am întors la orașul meu natal, București, pentru a începe școala.

Dimineața I am fost o fire introvertită ce m-am adaptat greu mediului dar m-am făcut remarcat prin rezultatele la olimpiade de matematică ajungând în top 40 pe țară.

Scoala primară a decurs destul de dificil deoarece ocazional eram martor a disputelor de dimineața divorțului iar la școală elevul model, ceea ce m-a făcut de mic copil să port un fel de mască în spațiul public pentru a ascunde suferința mea deoarece divorțul alor mei a implicat conflicte deschise, poliție, protecția copilului ajungând chiar să stau o zi într-un centru de plasament în ciuda averii părinților de ordinul sutelor de mii de euro ceea ce a provocat și mai mult conflict în portofoliul averii la care eu m-am simțit folosit.

În gimnaziu am continuat să fiu eminent la învățatură intrând ol II-lea în liceul Henri Coandă la cel mai greu profil respectiv matematică - informatică -

Situația familială se degradează de la o zi la alta și ai mei rămân plecați mai mereu eu rămânând singur și 3 săptămâni pe lună doar cu bani la dispoziție ce realizez eu acum este că anturajul din jurul meu era foarte toxic și evident pe avântaj urmăriind situația mea financiară nu s'altava.

Si oasa om căzut pradă unui anturaj
ce următoarea tiporul stereotipic în care
este cool să te etalezi și să faci anumite
extravagante fără năst și bina înțeles imșotite
de prezenta lor pe rețele sociale eu cautând
de fapt în alta parte validarea de care oisom
mevoie .

II Drogurile în ziua de azi sunt mai
occesibile decât băutura la care ti se cere
corte de identitate pentru a demonstra că
esti major la coserie. Drogurile deosemena
sunt asociate cu ceva normal și contror
sondojelor de opinie ce spun că măcor
15% din timeri de consumat droguri eu pot
mănturisi că dintr-o clasă de 26 elevi
în clasa a IX(a) erau consumatori 5 elevi
ajungând peste 13 elevi în clasa XII-a
totă lumea mentionată printre care și EU
oream falsa abilitate de deductie în care
era imposibil să pătesti tu ceva și bina
înțeles dependentă era ceva ce poate fi
controlată și oșta era și opimia mea
în trecut fotă de ocest subiect .

III Ziua și noaptea de dimpintea
occidentului .

Pot începe prin a spune ce om
mai spus și la alte încheieri de medita
având ca obiect măsura preventivă.

În fapt, eu om venit cu tota din
Olomda pentru un consult stomatologic
și pe lângă altele mai avea tota de făcut
anumite lucruri administrative în România.
Am plecat spre Constanta a doua zi după
ce om aterizat la Otopeni, București și
om fost la cabinet unde și eu atât și
total meu om fost programat pentru
următoarea zi pentru a finisa lucrarea
efectuată. Notorită unei postări pe rețele
sociale om ofort de onomostica unei
prietene ce avea cozare în localitatea Vama
Veche. Am decis să mă deplasez cu
masina până acolo. După ce me-am plimbot
cu Mercedesul, întradevăr om depășit de
câteva ori limita legala, am ajuns la cozare
unde om prizot împreună cu ei de pe
o farfurie ceva ce mi sa zis că este
„ceva leum”, bănuim că este substanță
psihootivă dar nu a avut un efect resimțit
puternic, doar m-am simțit omțit vreo 20-25
de minute oștea fiindă întâmplote la ora 23:30 - 00:00

După ce mi-am revenit a început o dispută între cei de la cazare deoarece cineva din ocol anturaj îi susținea narcoticele altei persoane și atmosfera a devenit tensionată și am vrut să plec cel puțin pentru moment. Am plecat spre plajă unde am întâlnit un alt grup de persoane ce m-au invitat la cazarea lor susținând că pot sta la ei pentru o anumită sumă de bani; peste noapte, și că dețin ocolul pastile de tip extasy și capsule cu peroxid de ozon.

Se poate verifica pe contul meu bancar o tranzacție de 600 lei evată deoarece tranzacția am anulat-o înainte de a fi ocazată deoarece eu împreună cu ocazia am fost opriți în timp ce plecam spre cazarea lor de un echipaj de poliție iar sub scaunul pasagerului sa găsit o țigaretă confecționată cu conașis ce nu îmi aparține și asta se poate demonstra simplu prin faptul că țigareta era parțial

consumată iar eu nu am avut nici măcar
urme de comabis la rezultatul toxicologic.

După ce am stat la secția de poliție
aproximativ două ore și am fost testat
alcool-test și am dat declarație în legătură
cu jointul de comabis am fost condus
spre moșină. Odată ajuns la moșină
am sunat la prietenul meu Albert Grosanu
la care fuseseam inițial datorită onomasticii
iubitei lui dar ocolă încă se certau și
am decis să închei seara și să plec spre
cozarea mea din Constanța pentru că nu
aveam de gând să dorm în moșină și
asa am plecat pe drumul ce avea să
îmi schimbe viața în câteva minute.

IV Accidentul și momentul când
mi-am dat seama de ce sa întâmplat.

Conduceam spre Constanța și ascultam
muzică și eram destul de obosit, în minte
momentul când la intrarea dintr-o curbă am
simțit un impact puternic, parbrizul s-a prăbușit
peste mine și volanul mi-a sărit din mână
pe urma impactului, aici pe aproape gândul
că ar fi lovit o persoană, am oprit
moșina după deropajul pe care l-am simțit
și încă sunt surprins că am reușit să

redresez masina, nu am actionat frâna deoarece
în situații în care pierzi parțial controlul îl
poți pierde de tot dacă faci asta și am
lăsat-o să curgă până am ajuns ca
masina să fie statică.

Având în vedere că în acel moment
în mijlocul pustietății la ora 5:00 dimineața,
drum meluminit, drum național unde viteza
este permisă de 90 Km/oră am dedus că
ori a fost un obstacol de natură artificială
pe drum ori vreun animal de toată marea
ce ar fi înmărcat să traverseze strada a
fost ceea ce mi-a stat în cale și l-am impactat.
Am evaluat sumor doamnelor maximi, m-am
scuturat de cioburi iar în gălăgia infernală
ce o făcea motorul V8 al maximei nu
am auzit nimic și să îmi dragă atenția sau
strigăte de ajutor sau ori ce altceva ce să
îmi dragă atenția în mod direct și în starea
aceea în care eram ori cum speriat am
decis să întorc spre cea mai apropiată
localitate deoarece nu puteam abandona masina
scriu cu dificultate deoarece ocela urma să
fie momentul constientizării la ce sa întâmplat.
Un echipaj de jandarmi mi-au făcut semn

să oprese și m-am confirmat imediat.

Atunci am primit informația ce avea să îmi schimbe viața și ceea ce sunt suspect de un accident rutier soldat cu două persoane decedate. Am fost vehement să se verifice din nou și din nou și din nou și desi o parte din mine a început să creadă și în ocaziona posibilitate nu am crezut până nu am ajuns la secție și am văzut pozele ce ai decedat. Sunt sigur și se poate verifica ceea ce pe bodycamurile politiei ce m-a retinut la intrarea din Vama Veche prima mea reactie la spusele „ai omorât doi oameni” că a fost una de neacceptare subconstientă a situației și că eu nu am realizat ce am lăsat câțiva kilometri în urmă. Regret nespun și îmi este greu să mă întorc în acea zi meagră ce a cauzat ocazia tragediei, tragedie pentru care ozi sunt aici în fata dumneavoastră fără nici o pretenție în afară de a se face dreptate și scrie -acestea deoarece accidentul meu a fost un caz extrem de mediotizat iar eu am fost „zugiăvit” în toate momentele și vreau ca și

instanța ce îmi va individualiza pedeapsa pentru faptele comise iar împreună cu celelalte acte incriminatory depuse să își facă o părere corectă asupra persoanei ce va fi judecată și iminent condamnată, deja consider că îmi depășesc puțin dăruțiile și sunt sigur că pe lângă penală opțiunea va avea cuvintele mai bine alese decât ale mele și tim să menționez că poate detaliiez în exers omumite lucruri dar ora le gândesc eu și îmi cer iertare dacă ofensez pe cineva.

V Perioada de arest, impactul ei asupra mea și ce îmi doresc să schimb sau am schimbat deja plus câteva note personale.

Primele zile a fost cel mai greu deoarece exista o parte în mine ce nu putea să accepte ce tocmai sa întâmplat și aici, în arest, nu există altă sursă de informații în afara televizorului, 3 săptămâni nu am putut contacta pe nimeni, stăteam efectiv închis în 10 metri pătrați 24 din 24 și eram măcinat de cea ce sa întâmplat, regrete, remușcări și se instolose o situație în care eram de părere că viața mea nu mai are nici un sens și ajunsesem să mă întreb dacă nu era mai bine ca și viața mea să se fi terminat

În acel oribil accident.

După prima vizită primită, în așteptarea celei de a doua vizite, la câteva zile distanță de ziua când am împlinit 20 de ani în oraș fiind am fost luat cu autospeziola politiei la 5 dimineața din potul din camera de detenție fără să știu unde plec. Uror, uror, mi-am dat seama că mergem spre București ojunzând la sediul control S.I.C.O.T. unde și eu și părinții mei erau prezenți. Multimea de cormoranoni era copleșitoare și a fost orod că cel mai urât moment din viața mea. Presa scotea numai elementele ce puteau fi interpretate în fotă și asistam pasiv la ura ce se acumula datorită presiunii presei asupra mea și familiei mele.

După aproape două luni s-a întocmit rechizitoriul și de la IPS CRAP am fost mutat la Penitențiarul Poarta Albă. Aici ojunz toate așteptările mele de la un centru de reeducare s-au schimbat, aici lumea supraviețuiește la limita cea mai inferioară și nu se teme să își urmărească scopul prin orice mijloc. Era pentru mine capătul lumii.

După trei săptămâni am fost mutat pe o secție mai izolată unde era puțină mai bine. Apoi am primit un cod pemol și am decis să investighez singur situația reală în care sunt și să înțeleg că lucrurile precum situația mea sunt limitate și că fota de olte situații există și sursa de a îmi prelua controlul asupra vieții mele.

În fiecare zi mă gândesc la greșelile făcute în trecut, la atitudinea mea rebelă ce mi-a adus numai de pierdut și să ajung la punctul unde să îmi reevoluez viața de la un capăt la celălalt, să înțeleg că lucrurile mărunte trebuie să îmi aducă fericire și împlinire, lucruri bune precum o plimbare în parc sau o masă în familie alături de cei dragi.

Încerc să termin pentru că sunt multe de spus ce ar începea probabil în 10 cărți de 500 de pagini dar sunt aici și ostent aceste cuvinte pe foaie la o zi distanță de termen, ca o idee spontană

Ce a venit după ce om văzut pe cineva
care a scris un memoriu pentru instanța
de judecată și om zis că poate este
ceva ce dacă va fi citit în totalitate va reuși
să contureze puțin persoana mea cu detolii
reale, fapte și trăiri personale, mecmzurate
de media, opinii publice sau păreri personale
alor anumite persoane ce au ca subiect de
discutie tragedia întâmplată ce mă va
marca probabil tot restul vieții!

Multumesc oricui si-a făcut timp pentru
a citi ce om scris pe aceste hârtii!

Cu Considerație!

Pascu Matei Vlad



XVI-I-MMXXV (16.01.2025)